2023新北首場校園就業博覽會 近百家廠商到校徵才

即時

【記者彭云佳淡水校園報導】為了讓即將步入職場的社會新鮮人,畢業後能順利與企業接軌,本校與新北市政府3月15日上午10時在學生活動中心及海報街舉辦「2023淡江大學校園就業博覽會」,以「AI+SDGs =∞永續發展 企業首選」為主題,共有94家廠商提供近4,800個職缺,校長葛煥昭、新北市勞工局局長陳瑞嘉、新北市青年局局長錢念群,以及校內一、二級主管等共襄盛舉。

開幕儀式由本校醒獅團開場,葛校長致詞表示,本次為第九度與新北市勞工局共同舉辦校園就業博覽會,過去多年成功協助在地青年與民眾就業及轉業,本校學生亦受惠良多,今年本校於《遠見》和《Cheers》的「企業最愛大學生排行榜」皆獲私校第一,肯定校友於就業市場具有競爭力,未來將持續培養企業最愛人才。葛校長鼓勵畢業生留意有興趣的職缺、投遞履歷,在校生及早了解就業市場,掌握未來就業方向,為職涯規畫提前準備。

陳瑞嘉說明,現在職場變化非常迅速,不僅要落實社會責任,面臨人工智慧不斷進步,許多工作將被人工智能取代,唯一不會被取代的方法即是累積豐富經驗、提升工作態度,創造獨特的價值,因此勉勵學生從大一就去打工、實習,增進自己能力,將有助於未來職涯發展。錢念群除了肯定本校學生認真踏實的工作態度,深受雇主喜愛,也歡迎大家踴躍參與青年局所提供的各項服務。

今年進駐的94家廠商,包括信邦電子、宗瑋工業、臺灣永光化學、中鼎工程、國家太空中心、英業達、六角國際、日通國際物流、安永台灣、台新銀行、元大金控、宜得利、太平洋崇光百貨、晶華酒店等,提供近4,800個職缺,現場設有青年專區、履歷健診、職涯檢測、職訓中心等,都吸引不少學生關注,詢問人潮絡繹不絕,學生除了從中了解職場趨勢外,更自備履歷至現場投遞,搶先一步了解就業市場。

除了企業廠商到校徵才外,本校國際暨兩岸事務處在覺生紀念圖書館前也首度設置境 外生就業專區,協助境外生在畢業後能順利留臺就業,多家設有海外據點之企業廠商 為本校境外生提供實習和就業機會。

統計碩一李孟勳分享,今天在博覽會填寫人格測驗分析,更加了解自己於職場的優劣勢,有助於個人職涯方向探索。企管碩一李玟霖和郭士韵表示,他們都有意從事金融、行銷等領域,想透過博覽會找到實習機會,並了解業界目前的職缺、起薪,今日會在現場填寫並投遞履歷。

3月至5月期間,計有長榮海運、長榮航空、合作金庫、OPPO智慧手機和神通電腦等 14家公司將在本校舉辦徵才說明會,介紹企業背景、營運情形、產業前景,以及未來 展望,並且就徵才項目提供各職缺工作內容、培訓模式、薪資福利和升遷規劃等,歡 迎有意參加同學至活動報名系統報名。

2024/03/10



2023校園就業博覽會由葛煥昭校長(右5)、新北市勞工局長陳瑞嘉(右4)及新北市青年局長錢念群(右3)共同揭開 活動序幕。(攝影/江彥紳)

2023新北首場校園就業博覽會於3月15日在本校熱鬧登場,海報街人山人海。(攝影/江彥紳)





葛校長(左2)及新北市勞工局局長陳瑞嘉(左1)一同參觀徵才廠商攤位。(攝影/江彥紳)



多位境外生在徵才廠商攤位現場諮詢職缺相關資訊。 (攝影/江彥紳)

徵才廠商積極地向學生介紹公司職缺,並為同學解答疑惑。(攝影/江彥紳)





徵才廠商透過各種小活動吸引學生,並積極宣傳企業資訊。(攝影/林芸丞)